

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Договор дороже денег

Реальная эротическая, и в то же время печальная, история произошедшая в провинциальном городе.

В конце мая, я вернулся из командировки с севера в родной теплый городок. Все прошло удачно, жена встретила тепло и после месячной разлуки провели очень жаркую ночь. В сексе нам все нравилось, она была супер. Мне 23, а ей 21 темная загорела брюнеточка, с грудью второго размера, длинные ножки, при росте 170 с упругой попкой! Ну что тут говорить, выше всяких похвал, так плюс ко всему странная потеря ее скромности не давала остыть и без этого пылающим чувствам. Ближе к рассвету я дернул стопочку крепленого, закурив сигаретку мы заговорили, о том, о сем. Остановились на примерном поведении моего начальника, не курит, не пьет, не изменяет. Любого козла можно развести – выкинула жена.

После этого, я накатил вторую вошел в азарт, тут понеслась... споры, противоречия, чуть не до ругани! Как раз намечался День Рождения моего коллеги! И бесспорно Григорий придет один, так как жена на курорте, ну или вообще не придет. А на поиски подарка и подружки для начальника чуть меньше недели &#8212; сказал я, проглотив третью порцию напитка.

Динуля расстегнув свой коричневый халатик села на мои колени и тонко намекнув что и сама может заменить любую подружку, при этом посмотрев на меня с веру, через большие ресницы, выставив карие глазки. Алкоголь давал знать и я просто не мог удержаться и засмеялся (мягко сказано) Заржал. Спорим?! Вытянув мне руку она не спускала с меня глаз, уверенный в себе я резко согласился и опять закатился смехом. Дина только пригнув золотистую ножку к моему хозяйству и надавив сказала – договор дороже денег. Резко встала и пошла в ванную, а я взявшись за яичко пошел спать.

Подарок был куплен за день до праздника, уже вечером женушка допив кофе поинтересовалась, а не забыл ли я про жаркий выходной и тот самый интересный спор. Я вышел на балкон покурить и немножко потеряв уверенность, ощущал высокое давление внутри головы и поймав себя на мысли, что курочка скромняжка будет сидеть тихо, а Гриша вообще тугодум в этом плане. Зашел в комнату увидел прихорашивающуюся любимую, в черных стрингах и лифчике возбуждающегося плана, фитнес тренировки и мягкий загар прекрасно дополняли друг друга. С быстрым тактом ударов сердца я еще вспомнил, что перепутал месячный цикл жены. Ужас, спать!

Спалось просто отвратительно! За пятнадцать минут начало рабочего дня, я был уже в офисе, даже попка Светы (наш менеджер) не привлекала моего внимания, а клавиатура казалась подушкой. 17:21 я переступаю порог квартиры и на ходу пытаюсь снять ботинки.... Встаю в ступор от вида жены (нет, вид не шлюхи! Но это сочетание милой девушки с проявлением напряжения в моих штанах) черные волосы распрямленные ниже плеч сочетались с черным, подчеркивающим все формы сарафаном, который был куда был выше колен, а если честно спасибо что попу прикрывал, туфельки на шпильке... и безупречный макияж... почти неделю выбирала и полтора часа готовилась, улыбаясь сказала она. Я будто хотел ее поцеловать, но она она отвернулась при этом промямливая – сейчас все испортишь!

Но почему то, именно в этот момент, мне больше всего хотелось отговорить Дину от похода к другу. Но ведь, по обстоятельствам я понимал что ничего не выйдет, да и сам заварил кашу.

Через час я был на месте. Встретили хорошо, на квартире было человек десять, из них четыре

девушки: Света, две девушки приятной внешности и моя жена, которая быстро вписалась в коллектив, опоздавшая минут на двадцать, да бы не показаться моей женой, а просто девочкой вроде бы знавшей меня, действительно за полтора года она не была знакома ни с одним из моих сотрудников, наверное это связано с частыми командировками. Музыка, алкоголь, приглушенный свет давали слабину, Гриша и Александр тот что виновник торжества, травил старые анекдоты, на одном из них Диана продолжила концовку и по ходу дела пересела к Грише, как я понимаю остальные девушки были при парнях; Что меня загнало в угол, ближе к девяти начальник и жена мило общались, при этом вытянув ноги, Дина максимально симпатизировала ему, от чего мне стало противно, дал грамм сто и пошел покурить.

На балконе подошел парень и поинтересовался «соской» из его слов было понятно, что он хотел. Тут вышли наши парни из диалога я понял, что они что то затеяли... когда зашли в квартиру, Дина пьяненькая пошла нам на встречу поправляя волосы приобняв Григория они пошли по коридору в спальню... меня затрясло и на одно мгновение в голове все поплыло, залил еще немерено количество алкоголя в наглуго зашел в спальню, на диване лежала Диночка я сквозь хмель отрезал – домой. Через секунду зашел Гриша зацепив меня, я плюхнулся в кресло продирая глаза я увидел как любимый начальник кинулся в объятия к жене между тем родная, села на него упершись коленками в диван. Из шепота я понял... я хочу тебя... я тоже... Вон неуклюжий разлегся только... Да фиг с ним.

Шуршание звук ширинки и этот гражданин, приспустив штаны по колено, сев на диван из трусов, достал член, Диноча расставив ноги в той же позе сев к нему лицом рукой нащупала стринги и как я понял прижимала их к правой стороне... услышав тяжелое дыхание, мне стало очень плохо, но все же я старался не привлечь внимание. Дыхание сменилось стоном жены, он обхватывая ее тело руками заворачивает вверх сарафан, тем самым целуя ее упругие груди. В этот момент я оценил все прелести ее тела и грамотные движения. Тут любимая уперлась коленками в диван и начала подниматься, сняв стринги она обхватила ногами плечи Гриши, и как я понял ; Он упершись в ее очень влажную поверхность лицом начал лизать.

Дина была на седьмом небе от счастья, попытки убрать голову оказались тщетны, растрепанная, но все еще возбужденная родная (после этого трудно так назвать) взяв за волосы его голову, отодвинула и поцеловала его в губы очень страстно. Гриша еле переводя дыхание поднял девушку облокотив одной ногой на стол, вошел в нее. Достаточно быстрыми движениями удовлетворял еще минут 20! Передышка! И в классической позе буквально на протяжении такого же времени кончил в нее. Она вынув его член очень качественно вылизала его. Гриша быстро оделся и удалился бесследно. Опрокинув еще водки я в шоке направился домой.

Жена пришла утром. О состоянии говорить особо нечего, все понятно. Что дальше делать ; я не знаю;